

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Libor Petráš**, studijní obor Regionální geografie

Název posuzované práce: ***Geomorfologické poměry okolí Starého Jičína***

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především výsledkem terénního výzkumu. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je na velmi dobré úrovni. Citace jsou uváděny zcela korektně. Pouze výjimečně se objevují drobné nepřesnosti citací (např. Tomášek (2007) na str. 19, jiné uvedení v seznamu literatury).

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je dobrá. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je na velmi dobré úrovni a velmi vhodně doplňuje textovou část práce. Oceňuji pečlivé zpracování grafických příloh bakalářské práce. Velmi kvalitní je provedená fotodokumentace, která dokumentuje všechny typické tvary reliéfu.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

U charakteristiky zájmového území by bylo vhodné využívat zdroje dat ČSÚ (např. tab. 1).

Na str. 34 chybí citace (počty měkkýšů na lokalitě).

Domnívám se, že by bylo vhodné kapitolu 8 zařadit jako součást kapitoly 10.

Kolik strží bylo celkově zmapováno v zájmovém území? Domnívám se, že by bylo vhodné doplnit textovou část výřezem topografické mapy s vyznačením lokalit výskytu strží.

Součástí vybraných antropogenních tvarů mohly být i komunikační. Je zájmovým územím plánováno rozšiřování stávajících či výstavba nových komunikací?

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je aplikace poznatků vlastního terénního výzkumu a kombinace morfometrických metod a vlastního geomorfologického mapování. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 4. června 2009

doc. RNDr. Irena Smolová, Ph.D.
vedoucí bakalářské práce